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HELELLS. BRAX12E=36 =)

® 2ax3b @ (3a)*x4a 6ax (—5a)?
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12 1

=g =— = 5l BRR BF i AR
E@EE@TZ |‘(2) 1 30 4 80 & R

RO LEZEHATDHEE. ( IZESHORZEZFZAFELEL S, (12 R/%X4 =48 K)

@ 2-0BRBADTOELE—DEEANNA-LDE. BREB £T 5,
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=
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20+2y=30 —3Xx—5=—14 6—5y=—4
2y=30—20=10 —3X=—14+5=-9 —by=—4—-6=—10
y=5 X=3 y=2
X, y)=(@4, 5) X =@, -1 X, y)=(=3, 2)
® 5X+ Yy=—19:=+®D @ 2X—3y= 10+ ® 3X—2y=—36-++D
=) X+ y=—7--Q@ —) 2Xt4y=—4---Q —) 3x+8y= 24--:@
X =—12 —7y=14 —10y=—60
X ==3 >®IRA y=—2 ->®IZKA y=6 —-®DIZKA
5X(—3)+y=—19 2X—3%x(—2)=10 3X—2%6=—36
—15+y=—19 2X+6=10 3X—12=—36
y=—19+15—4 2X=10—6=4 3IX=—36+12=—24
X, y=(=3, —4) X=2 X=-—8
X =02, -2 (X, y)=(—8, 6)
MBETHREEL LS. (10 ARX5 HE=50 R)
Bl (4x+2y=26--D @ {5x+ y= T--:®x3 @ [(4x—2y=22--:D
JL3x+ y=17-+:@ %2 2X+3y=—5:+@ JLx—3y= 3 @x 4
4X+2y=26 15X+3y= 21 4X— 2y=22
—) 6x+2y=34 —) 2x+3y=-5 —) 4X—12y=12
—2x =-8 183X =26 10y=10

X =4 >OIZRA X =2 ->OITKRA y=1 -®OI=A
16+2y=26 10+y=7 4X—2=22
2y=26—16=10 y=5 y=7—10=-3 4X=22+2=24 X=06
(X, y)=(4, 5) X, y)=@2, =3 (X, y)=(@6, 1)

@ [—2x+3y=15:+@D @ (6X+ y= 5-==Dx5 ® (—2X— y= 10---®x3
{ X42y=17=+:@x 2 JLsx—5y=13---® { AX43y=—24++:@)
—2X+3y=15 30X+5y=25 —6Xx—3y= 30

+) 2x+4y=34 +) 8x—5y=13 +) 4xX+3y=-24

1y=49 38X =38 —2X =6

y=7 »@I=KA X =1-0DIZKA X ==3 -@DITRA
—2X+21=15 6+y=5 6—y=10
—2X=15—21=—6 X=3 y=5—6=—1 —y=10—6=4 y=—4
X =@ 7 x =1, -1 X W=(=3 -4




16 EXHFEXOMAEQ) | T | Tmm | amA .

30 &

1 2OXZAEN LTHREAESIHEVES. MAOXZMAEN LT, REBERDMMERIZELZFES,
INEOSEIT, BRICELTHGEELET,

MEGETHREFEL &S5, (10 mx5 =50 K)

#l {4x+2y=14---®x3 @ [5Xx+2y=24---DX3 4X—Ty=27-++DX3
3X+5y=21-@ x4 JL6x+3y=30---®><2 {6x—8y=38---®><2
12X+ 6y=42 15X+6y=72 12X—21y=81

—) 12X+20y=284 —)12x+6y=60 —) 12X—16y=176
—14y=—42 3X =12 —5y=5
y=3 »@I=KA X =4 >@IZRA y=—1 -@®IZR A
4X+6=14 20+2y=24 dX+7=21
4X=14—6=8 X=2 2y=24—-20=4 y=2 4X=27—7=20 X=b5
X, y)=(@2, 3) X, =4 2) X, y=6 -1
@ [—2X+Ty=— 8-+:Dx5 @ [—6X—by=—6=Dx2 —TIX—4y=—T--+DX3
{ SX+4y=—23-+Q X2 { 4X+6y= 20---@x3 { AX+3y=—1+@ x4
—10X+35y=—40 —12X—10y=—12 —21X—12y=—21
+) 10X+ 8y=—46 +) 12x+18y= 60 +)16X+12y=— 4
43y=—86 8y=48 —5x  =-25
y=—2 ->®IZKA y=6 —@IZKA X =5 ->DIZRA
—2X—14=-8 —6X—30=—6 —35—4y=—17
—2X=—8+14=6 X=-3 —6X=—6+30=24 X=—4 —4y=—7+4+35=28 y=-—17
X, y)=(=3, -2) X, y)=(—4, 6) X, =6, -7

MBETREEL LS5, (10 x5 =50 R)

15l {0.8X—0.6y=5---®><10 ® (1.2X+2.1y=—5.4---Dx 10 0.2X—0.5y=3.2---@®x 10
0.08X+0.04y=1---2x 100 {1 2X+0.6y=—24--@x 10 JLO.05X+ 0.05y=0.1---@x 100
8X—6Yy=50--@ * 12X+21y=—54---@D "~ 2X—5y=32--®D "~
—) 8X+4y=100---@ "~ —) 12X+ 6y=—24---@ " +) 5X+5y=10--@ ~
—10y=—50 15y=—30 X =42
y=5 -® " I2RA y=—2 -® " I2RA X =6-0 IcKA
8x—30=50 12X—42=—54 12—5y=32
8x=50+30=80 X=10 12X=—54+42=—12 X=—1 —5y=32—12=20 y=—4
(X, y)=010, 5) X =1, -2) X, y)=(6, —4)
©), @

4X+2y=14-+@
2, .1,-29
§X+gy—6 @x6

4X+2y=14
—) 4x+7y=29
—5y=—15
y=3 »@I=KA
4X+6=14
IX=14—6=8 X=2
X =2, 3)

9,3
§x+ﬁy—15---®x10

{3x+3y=30---®
3x+3y= 30
—)18X+3y=150
—15X  =—120
X =8 -@®ITKRA
24+43y=30
3y=30—24=6 Yy=2
X y)=(@®8, 2)

X—2y=4-..®
21 1 1
g XY=y @x6

X—2y=4
—) X—3y=3
y=1 -@OIzKA
X—2=4
X=4+2=6
X y)=@6, 1)




g = 5l PR B =Y i3

( DzavEIAERE. (| )ZERTLTREET,

HETAERNZMEFEL L5, (12 AX5H=60 K)

% {4x+2y=14---® ® [5(X+2y)+3x=52--® {5x—7y=—40---®

4(X—2y)+3y=—T7+-- JL—8x+3y=—26---® —2(X—2y)+7X=15--
@ 4X—8y+3y=—17 @ 5X+10y+3x=52 @ —2X+4y+7x=15
4X—=By=—T-@ " 8X+10y=52-+-D " 5X+4y=15-+-@ "
AX+2y= 14] = _ > - 8X+10y= 5 BX—Ty=—40 —_ > -
-) 4X—5V=—%E +) —8x+ 3V——2§ SM —) 5X+4y= 15 S
Ty=21 13y=26 —11y=—55
y=3 »®IZKA y=2 —-QI=KA y=5 —-@DIZHKA
4X+6=14 —8X+6=—26 oX—35=—40
4X=14—6=8 X=2 —8X=—26—6=—32 X=4 oX=—404+35=—5 X=-—1
X y=@2, 3) X, y)=W4, 2) X, y)=(—1, 5)

@ [3X+3y=30---D @ {—6x—5y=—6---® —TIX—4y=—T7--:@D
{2(x—2y)+y=10---® —4(2X+Y)+2X=0+++@ {—y+3(2x—y)=58---®
@ 2X—4y+y=10 @ —8X—4y+2x=0 @ —Yy+6x—3y=58

2X—3y=10-+-@ "~ —b6X—4y=0--@ ~ 6X—4y=58---@ ~

3X+3y=30 . —B6X—5y=—6 —IX—8y=—1[ = _ >~
+) 2X—3)[=104E —) —b6X—4y= §® 2 —) bX—4y= @

59X =40 —y=—6 —13X =—65

X =8 -@IZRA y=6 —-®DIZHKA X =5 ->DIZKRA
24+3y=30 —6X—30=—6 —35—4y=—17
3y=30—24=6 y=2 —6X=—6+30=24 X=—4 —4y=—7+35=28 y=—17
X, =8, 2) (X, Y)=(—4, 6) X, =6, -7

EIHEXE. OX+AY=0O0IEIZHESL5. BITLTHLREFET,

BT ARAEMREFLLS, (20 X2 /=40 K)

fl

{—2x+7y=—8---®

5(X+2y) =3X+3y—20--

@ 5X+10y=3x+3y—20
5X+10y—3X—3y=—20
2X+T7y=—20--+@ "~

@

)

—2XHTy==8 515

+) 2Xx+7y=-—20

14y=—28
y=—2 —-@®IZRA

—2X—14=-8

—2X=—8+14

—2X=6 X=-3

X y=(=38 -2

3X+y=9---@
JL7x—2(x—2y)=13+2y--
@ TX—2X+4y=13+2y
TX—2X+4y—2y=13
5X+2y=13-:@ "

@

6X+2y—1% Dx2—@) °

—) 5x+2y=13
X =5-DIZRA
15+y=9
y=9—15=—6
(X, y)=(5, —6)

BX—2y=—14-+-D
{—6x=—6(2x—3—3y)---®
@ —6x=—12x+18+18y

—6X+12x—18y=18
6X—18y=18-++@ "

6X— 2y_—1g D—®

—) 6X—18y=

16y=—32
y=—2 ->DIZfR A
6X+4=—14
BX=—14—4
6Xx=—18 X=-—3
X y=(=38 -2




o = 5l PR B AR
18 WAWALEMAIEK(2) 2 30 4 80 & A

A=B=C LWL\ 5EIAHFEKIX. A=B. B=C. A=CD 3 oM 5 2 D% RATHREET,

HETAEXNZMEFL L5, (15 AX4H=60 K)

Bl 3X+3y=—2x+5y=21 @  5X+y=4x+3y=11 @ 5X—3y=—3x+3y=—3
3X+3y=21-+:Dx2 5X+y=11---Mx3 5X—3y=—3:++@D
JL—2x+5y=21---@><3 JL4x+3y=11---® JL—3x+3y=—3---®

6X+ 6y=42 15X+3y=33 5X—3y=—3
+)—6X+15y=63 —) 4x+3y=11 +) —3x+3y=-3
21y=105 11X =22 2X =-—6
y=5 —-®IZRA X =2 ->DIZRA X =-=3 -®IZfKA
3X+15=21 10+y=11 —15—3y=-3
3X=21—15=6 X=2 y=11—10=1 —3y=—3+156=12 y=—4
X, V=2, 5) X =2, 1) X, N=(=3 —4)

Bl | X+y+20=6X+y=2X—3y |® X—y+16=4X—3y=3X—y |@® X—2y+15=4X—2y=5X+3y
X+y+20=6X+Yy-=+@® X—=Yy+16=3x—Yy-==@D X—2y+15=4X—2y-=+@D
6X+Yy=2X—3y--+@ 4X—3y=3X—Y-**@ 4X—2y=5X+3y=+-@

@ X+y—6x—y=—20 D X—y—3X+y=—16 @ X—2y—4x+2y=—15
—5X=-20 —2X=-—16 —3X=—15
X=4 -QIZKA X=8 —-Q@I=ftA X=5 —-Q@I=fKA
24+y=8—3y 32—3y=24—y 20—2y=25+23y
y+3y=8—24 —3y+y=24—32 —2y—3y=25—20
4y=—16 y=—4 —2y=—8 y=4 —5y=5 y=—1
X, Y=, —4) X V=B, 4 X, =6 —1)

XFEMNIODEIFRENXE. MBETXFZE 1 DHEL. XFA2 DOEIFEXICLTHAELET,

BEYARAEMEFLLS, (20 X2 /=40 K)

fl

2X—3y—7=—3--@
X+y+z=2---@
X+2y+z=4 [ _—
—) X+ y+z=2@
y =2 -0IzfKA
® x+4+z=4
X+z=0--@

@ 2Xx—6—2z=-3
2X—27=3-®
X+z=0

+)2x—7=3
3X =3
X =1 @ITKA

1+72=0 z=-1

{x+ 2y+z=4---@D

@+®

(X, yv Z)=(1, 2, _1)

)

—2X—3y—7=—5--Q
X—by—6z=—4---Q@
2X+2y+27=0
+)—2X—3y—7z=—"5
y=5 -ORI=KA
@ 2x+10+2z=0
2X+7z=-—10---@
@ X—25—67=—4
X—62=21--®
2X+ z=-—10
—) 2X—127= 42@
132=-52
z=—4 GIZKA
X+24=21 X=-3

{2x+ 2y+27=0---@

D+

—4)

X vy, 2=(=3, 5

@

2X+5y—27=5-Q
—X+4y—3z=—4---Q@
X—4y+47=10 ! D+®
+)—X+4y—3z=—4
7=6 »DI=KA
@ X—4y+24=10
X—4y=—14--@
@ 2X+5y—6=5
2X+5y=11---®
2X—8y=—28
—) 2X+5y= 11@
—13y=—39
y=3 @I=fA
X—12=—14 X=-2

{x—4y+4z=10---®

X Yy, 2=(=2, 3, 6)




- = = I PR B AR
19 Eiﬁhﬁw*“m(‘l) 2 30 4+ 80 & R
TME%] *© MER k. ROKSTELHFEXTREET,

(E#%z X Y &THEIHERX]

{A D E % + B OE%

= AtOER

A DEH X EER + BOBEHXER = AF0ORE

{A DER X @S + B DEE X E%% =
ADEEEXES% + BOEEXEK =

(B % X, y £F 3 BLHE]
aHORS
aHORS

BT ARATREFLLS, (20 Rx5 =100 )

5l 52 AYIF &L 82 AYIF2AFH10MES &. D 30MHDHKEL TOADRUVESFTI3AES L.
BETE#EX610ATL = ST &£#EIE 750AT L,
52 AYIFEDOHBE X, 82 AYIFOHBEY £ L 30 ADRFEDAEZE X. 10 HORUDEEKE Y
T. ThEhOBBERDEL &S, ELT. ThENDEBERDEL &S,
X+ y= 10--®%52 y=3 ZDIZKA X+ y= 13--D%x30 y=9 ZDIZRA
JL52X+82y=610---® X+3=10 JL30X+7Oy=750---® X+9=13
52X+52y=520 X=10—3=7 30X+30y=390 X=13—9=4
—)52X+82y=610 (X y)=(7, 3) —) 30Xx+70y=1750 (X y)=(4, 9)
—30y=—90 52 AYIF--7 & —40y=—360 $hEE-4 K
y=3 82 AYF---3 ¥ y=9 Ry-9 K
@ S5AEXL 10AENGE0OHHY. @ 3 ADYSREMICHITE L.
At&EEX 240 ATT, SADHE 4 A\OMTARIMICARYE LT,
SHEOHEE X. I0HEOHE;EY L LT, SADHDHE X. 4 A\OMO#ZEY L LT,
ERTNOBBERDEL L S, ThEThOMOBERDEL &£ 5,
X+ y= 30---Dx5 y=18 ZDIZRA X+ y= 9---Mx3 y=4 ZOIZKA
JL5x+10y=240---® X+18=30 JL3x+4y=31---® X+4=9
59X+ 5y=150 X=30—18=12 3X+3y=27 X=9—4=5
—) 5X+10y=240 (X y)=(12, 18) —) 3x+4y=31 X y)=(5, 4)
—5y=—90 5ME 124 —y=—4 3 ADHE---5 BE
y=18 10 HE--18 1% y=4 4 NOE---4 BE
@ YAZT2@EHMASEES & 450 A, ® KA2AEFH 3 ADAZFIZ 1950 A,
YVAC4ELEANMAIHEES L 690HTT, KA1 AEFH 4 ADAZHIE 1600 HTY,
YAZDOERZE X. #DADERZEY & LT, KADAERZE X, FHOAZHZEY LT,
EFRETNOERZRDEL L S, TREThDOAERERDEL & 5,
2X+5y=450---D X 2 y=30 ZDIZKRA 2X+3y=1950---@® y=250 Z@I=fRA
JL4X+3y=690---® 2X+150=450 { X+4y=1600---@ X 2 X+1000=1600
4X+10y=900 2X=450—150=300 2X+3y=1950 X=1600—1000
—) 44X+ 3y=690 X=150 —) 2X+8y=3200 X=600
Ty=210 (X, y)=(150, 30) —5y=—1250 (X, y)=(600, 250)
y=30 YA Z--+150 M y=250 K A-+600 F
HA- 30 F---250 B




~ = I H AR
20 EAFEXOMAQD) | |9y | s ;
BEDY 1 © THE X ROLSGEILIFEXTRELTT,
[(BEOYZEX Yy &T HEILFRER] (BfZE X Yy £T HEILHTEK]
ADEDY + BOEMY = AFOEOY (A DEE + B DFfE = A ORME
{A DENY +EE + BOEOY +ES = SEOKR {A DEFXES + BOBMXES = GEDEOY

BT ARATREFLLS, (20 Rx5 =100 )

71

ADNSBZEE-ST2IkmED CEFTHITEET,
AB FEI&E5:E 15km. BC fE[&EFE 3km THH.
A 3SEEMDYELT,

ABREIDENY % X. BCREDENYZY £ LT,

FhEhDEDOYERHEL & 5,
X +y=21-® y=6 ZDIZRA
X X+6=21

{EJ’%: 3e@X18 e o1—6=15

X+ y=21 (X, y)=(15, 6)

—) X+5y=45 AB F---15km

—4y=—24 BC f&l--- 6km

y=6

®

ADm 5B ZEE->TOE0kmEDCETITEET,
AB (& EFE 12km. BC I EFE 6km THH .
At 8 BEADY E LT,

ABREIDENY % X, BCHEDEDYZEY &LT.

FTREThODEDY EZROFL &£ 5,
X+ Y= 60D y=36 £DIZRA
X X+36=60
{ﬁ"'%:s'"@xm X=60—36=24
X+ y=60 (X, y)=(24, 36)
—) X+2y=96 AB F&---24km
—y=—36 BC FA-+-36km
y=36

ANSBEEST28km%ED CETHEET,
AB (%853 4km. BC RE(XEFE 8km THEH.
&t SEHREMMY FE LT,

ABFEIDENDY % X. BCEDEDY %Y & LT,

AN BZEE->T1300m%ED CETITEET,
AB (3433 80m. BC f(%4%5E 100m THEH.
At 15 ahhYE L,

AB BIDOEREZ X. BCHEDIMZY & LT,

AB FE(&533% 50m. BC I 53%E 90m THH.
Aft16 @Y E LT,

AB EIDOEEIZ X. BCHEDIMEZ Y & LT,
EFhEhIZhhoBRZERDEL &S,

X+ y=16--Dx50 y=5%DITKA
JL50x+90y=1000---® X+5=16
50X+50y= 800 X=16—5=11
—) 50X+90y=1000 (X, Y)=(11, 5)
—40y=—200 AB R---11 43
y=5 BC f&--- 5%

ThENDEDY EROEL &S, ThENICH D> -BEEERDEL &£ 5o
X+Yy=28--@ X=12 ZDIZKRA { X+ y=15--D%x100 Xx=10ZDIZKA
{%<+%= x5 12+y=28 80X+100y=1300--@ | 10+y=15
y=28—12=16 100X+ 100y=1500 y=15—10=5
X+y=28 (X, y)=(12, 16) —) 80x+100y=1300 (X, y)=(10, 5)
—) 2x+y=40 AB F-++12km 20X =200 AB F&---10 43
—-X =-12 BC f&---16km X =10 BC fEl--- 5 #
X =12
@ ANSBZEE-STI00MMAEDCETITEET. |® ANLSBZEE-TIOkmEDCETITEET,

AB [ B5E 50km. BC (X EFE 80km THaH.
a8t S BREADY F LT,

AB BIDOEREZ X. BCHDIMZ Y & LT,
EFhEhIhDo=FHEZERDEL & S,

X+ y= 5-Dx50 y=2#%DITKA
JL50x+80y=310---® X+2=5
50X+50y=250 X=5—2=3
—) 50X+80y=310 X V=@, 2)
—30y=—60 AB -3 B
y=2 BC Fé---2 B




21 EAHFEXOFAEG) | ;| "oy | e ]
FEfl © TABU (X, ROKSGEIFBRXTREET,
[(Effiz X Yy &T HEILHREK] (ABEX Yy &T HEIHEK]
A OFE(H + B OE(E = AtORE [ADAHK + BOAH = AHDOAH
{A OEMXEE + BOEMXEE = AHORSE {A DABXES + BOABXES = SHOAK

BT ARATREFLLS, (20 Rx5 =100 )
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X+ y=800--Dx8
90
100

8X+8y=6400
—) 9X+8y=6500
—X =—100

X =100

80
X+ 75 Y=650--@% 10

RULEFHZEMTES & 800 A.

R 10%3]. #5 20%5ITES £ 650 ATY,
RUDOEMZE X. EFEOEMZY & LT,
EFRENDOEMERDEL & 5,

X=100 ZDIZKRA
100+Yy=800
y=800—100=700
(X, y)=(100, 700)
~R2--100 M
#5700 M

®

CD LEEZ=EMTHES &

4500 A,

CD MEffiZE X, &N 7E i

X+ y=4500---D %6
80
100

6X+6y=27000
—) 8X+6y=32000
—2X =-—5000

X =2500

60 — amm
X475 Y=3200-+@x% 10

CD20%5I. #5# 40%3ITRS & 3200 HTY,

2y ELT.

EFRENDEMERDEL & 5o

X=2500 ZDIZL A
2500+y=4500
y=4500—2500
y=2000
(X,y)=(2500, 2000)
CD ---2500 M
$K5%.--2000 M

X+ y=4000---Dx8
8 7 — [N}
19X +75 Y=2880--@x 10

8X+8y=32000
—) 8X+7y=28800
y= 3200

BEFEKDZEEMTES & 4000 A,

BT 2%I5l. <DO3FIEITES & 2880 HTY,
BFOEMZE X. < 2DOE@EY & LT,
ENENOEMERDEL & 5,

y=3200 £DIZRA

X+3200=4000

X=4000—3200

X=800
(X,y)=(800, 3200)
EF- 800 M

< 2-+3200 [

X+ y=6300--Dx5
8 5 — (RN}
EX+5y=3900--@ X 10

9X+5y=31500
—) 8X+5y=39000
—3X =-—17500

X =2500

ML ARV EEMTES & 6300 A.

M 2&I5. AR 5FI5ITES &£ 3900MTY,
MmDEME X. XARVOEMZEY & LT,
EFNENDEMERDEL & S,

X=2500 ZDIZA
2500+Yy=6300
y=6300—2500
y=23800
(X,y)=(2500, 3800)
Bt#F ---2500 M
AR >---3800 M

X+ y=300--Dx5

70 50
Jme+my=178---®><1o
5X+5y=1500
—)7X+5y=1780
—2X =-—280
X =140

ERERE 300 AT, BFD 70%. ZFD 50%.
ABhET 178 ANESHRICHBELTLET,

BFONEZE X TFOANHZEY LLT.
EFNEThDABERDEL &L S,

X=140 £DIZRA
140+y=300
y=300—140=160
(X, Y)=(140,160)
BF--140 A
ZF-160 A

EREHE 400 AT, BFOD

X+ y=400-D
2
X+ y=59--@X 10

1
10
X+ y=400

—) X4+2y=590
—y=-—190
y=190

18, ZF0 2 3.

BhET 5 ANREEBICAHABLTLET,

BFOAHEZ X, TFOANBZY ELT,
ENENDABERDEL & S,

y=190 DIKA
X+190=400
X=400—190=210
(X, Y)=(210,190)
BF---210 A
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DB Y. HA=AMOFTL( ) 110 )NELEFNE LLVOTAABH=AACH
BRLBZARORGET 2HIEHELLOT. LBAH=Z(CAH)Iz#k 3,

—FD=f# ABCT. BA i AC. Chi5 ABICEHRZUVL LE. BD=CEIZHE S,

AABD & AACE T, BDL(AC). CEL(AB)HMDT, ZADB=ZL( AEC )=90°-®
AABC (F=%0=HAE0DT. (AB)=(AC)-@

( #BEHA )EDT. £LBAD=Z(CAE )3

D&Y . BEA=ZAROMBLL(1 DDA IBETAEFLE LLOTAABD=AACE
BRLB=ARORET HBIEE LD T, BD=(CE)IZ% 3,

ZLC=90°NEA=FAM ABCT, ZAD_EHBLBCLOXRED LT3,

D5 ABICUOW-ERE ABLDRREE LT HLE. AC=AEIZH B,

AACD & AAED ©. ZACD=2Z( AED )=90°---@
ZADZERBEDOT, Z(DAC)=Z(DAE )@
( #3840 YD T, DA=DA---®

: - D& Y. EAZAKOMAL(1 DDHA INELELFELINVOTAACD=AAED
BRG=AMORET H5AEEXFLLDOT, AC=( AE)IZL S,
® AABCD LA D_FEHRLEADBC LDKFED ET %,
DA AB. ACISENRENERDE, DF 2V < &£ &, DE=DF T4 B,
AADE & AADF G, ZAED=Z( AFD )=90°---@®
e 4 AF LA DZFRBREDT. £L(DAE )=LZ(DAF )@

@

( #£E40 )GDT, AD=AD--®
D& Y. EA=ZAROMBDL(1 DOHH )BELENF LD TAADE= AADF
BRG=AMORET HAIEXF LD T, DE=(DF )= 5,
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FAEAKE. O COLSBESTRL. I2ORELHYFET,
@ 2MOEMNGSARENRETLRFLL,

@ 2#0EMNHSARERETREFLL,

@ HWARFEIAETAOPRTEDSD,

[JABCD [CDWWT, ROBWZEZFLL S, A EX10=40 &)

@ | BC [&fal cm T3 H, 6.5cm
@ AO [Xfal cm TT D, 2.2cm
@ BD [Xfa cm TEhH, 10.6cm
@ £COD [ZEAETYEH 68°
® £AOD (XFEIETY . 112°
©® DF [Xfa] cm TI M, 2.2cm AB//GH
@  AD 2 om TH A, 5 6om I
BH &8 cm T % 3.30m o/
@ ZGF (XAETYH. 67° /4 ,
ZHF [ZEIETE A, 113° ; e
SAMOAREFALT. ROZEEZTMHLEL LS, (20 A X3 =60 &)
i A D pHfR ABCD T. AB//DC. AD//BC % i(E, AB=DC. AD=BC T# 3.
AABC £ ACDA T, #BEHBDAEDT. AC=CA---@
AD//BC TEAHZELLI\DT. ZBCA=ZLDAC-@
AB//DC TEAHZE LD T, ZBAC=ZDCA-®
DAL Y. 1#DIDLEZDTHOAAETNENRE LLVOT, AABCS ACDA
B BRLZZARORIET ZBIETFELLVOT,. AB=DC. AD=BC TH5,
® m## ABCD ©. AB//DC. AB=DC # 5(£. A0=C0. BO=D0 T& 3.
AABO &£ ACDO T, RELY. AB=DC--D
AB//DC T#faAE LL\D T, ZBA0O=2DC0---@ ~ZABO=~CDO--®3
DRB&LY. 1 DAL ZOHHDANRETNENE LL\OT, AABO=ACDO
SRBZARONET 550E% LLOT, A0O=C0, BO=D0 T#H 3.
@ [JABCD xdfa# BD [=. A. CHSEH AE. CFZV & &, AE=CF L% 3,
AABE & ACDF T. ZAEB=ZCFD=90° -
FAMBHO 2 BOAALE S BIEE LLOT, AB=CD--Q@
AB//CD T A% LL\DT. ZABE=ZCDF---®
DAL Y. EA=ZAMOMAL 1 DOHANETAENFLLDT, AABES ACDF
BRLG=AFOHIET 5BIEFELLVDO T, AE=CF &% 3,
©) [JABCD ©. 5 AB. DC ki=, BP=DQ L% 3 & 5I1=P. Q& & 3&. AQ=CP L% 3,

AADQ & ACBP ©. DQ=BP---@®

ETEDRD 2 HOEAMVNESAFZELLDOT, LADQ=LCBP---@
ETEAROD 2 SAORMNE S5 BIEHFELLDOT, AD=CB---®

D& Y. 2#HDALETDOBDANRETNRENFLLVDT,. AADQ=ACBP
ARLGZARORIET HLEZELLOT, AQ=CP L% 3,
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TAMDBIHIREE 5 2HYET, O 28OANSSTRETNERTRTHS.

@ 2#0EMNGSAAERETLFLL,
@ 2#oEMLHSANERETLFLL,
@ HARSKETAETLOPETEDS,

® 1#HoAMGS>AHF L EITTHS.

RODAFAFTEAMICGEDEZMALEL LS, (20 RX5 =100 =)
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D

JABCD T, AB. DC E[S, AP=CQ ¢%EHRP. Q%L B LENHAR APCQ,

AP=CQ--D
PR ABCD [FFEATMABED T, AP//CQ-@
D& Y. 1 OGS DA L < FFEOT, AR APCQ X FFMTR,

A
P
Q
B C
A

D

JABCD ©., xfH# AC EIZ. AP=CQ L& %R P. Q%<& %L ZDHEAR BADP,

AP=CQ---®

47030/ ABCD DX ARNDERE 0 &9 5&. A0O=C0---@ BO=D0--®
®@& Y. PO=Q0--@

C@& Y. HABRNENELOPRTRHSHDT. MAK BADP [(EFTMAH,

>

=

AABCOHE M. NOERFEICMN=ND LG5RD %L 5L EDMAR AMCD,

D DT, AN=CN---@

ol

D& Y. HABRVENELOPETREHSHDT. AR AMCD [XF1THEDH,

A

AB=ACH=FA=Ff ABC Z. C ZzdibIcEézcH, BIFAB LIZHB,

A

A. BISHET 5H%Z A, BE35LEnmAR ABCA,

BELE-SA=AKENDT,. AB=ACD ZLABC=ACB-Q@

BC=B'C ©. ABBC [I=FA=AWLEDOT. £LBB'C=4LBBC-®

@@ &Y. LACB'=«BBC T#HANELL\DO T, AB//AC---@

DD&Y. 1 HOMmMDVSH 5 BHE L FTEOT, MEER ABCA [XFTHEAR,

[JABCD @ AB. CD Axif#R BD ICEAZ LS I YRT,

HYBDMHEE, F L3 5LE0mEAR EBFD,

P&z ABCD [XFE{TmBAH 4D T, ED//BF---D ~£ABD=ZCDB---@
@%HYELE=-ALDOT, LEBD=ZEBA=ZFDB=ZFDC---®

@& Y. LEBD=LFDB T#AMNEF LD T, EB//DF---@

D@L Y. 2 HOMMLGH > AHENENETLEOT, MAR EBFD [EF4THAH,

H

¢

D

[JABCD T, AE=CG, BF=DH &% % s E . F. G, H##AZmAR EFGH,
AAEH & ACGF T, AE=CG---D AD=BC. DH=BF )T, AH=CF-@

&R ABCD (X FTEBAHHED T, LA=LC+Q

D& Y. 2HDAL ZOEDANETNENEFELLD T, AAEH=ACGF---@
ABFE &£ ADHG $ RE#I= L T. ABFE=ADHG®

@O&Y. 2HOMMWVGHSALEAETNE LD T, WAR EFGH [XFTHHAR,
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AR, DL, EARE. FTEABORNGHREZEVWZET,
AW, 4 DOALRFLVEHAKR T, HARNEFLLTY,

U LER. 4 20BLRFELVEAR T, SHRVEEICZDYEY,
EAHE. 4 2DAL 4 DOAHFLVEAK T, dARLNFLIEEICXDYETS,

EFNTNOOARICHTIIESIEHICO. HTRELSBVEHIIXENZEFLLS, O RX8E=40 F)

S FTEAK  OLE L ESH
D EHLNBHoF 2 MODHE, O O O O
@ FAVNHoEADKESAELLY, O O O O
Q@ ADKEEINALBELL, X X ®) ®)
@ AMrVHTDORSHEFLL, O O ) O
® AORESAHEELL, X O X O
® 2 O0OFRABROEIAFLL, X X O O
@D 2 ODORABRKEEITKDH D, X O X )
HERBELEAOEAFORTED S, O O O O
[ABCD [ZRDEHHMD B E, EDESBERISLSN, BATOELELE S, B AX5M=15K)
#l AB=BC=CD=DA 5 OLE EHH
@ ZA=/B=/C0=/4D EH¥ UL EXF
@  AB=BC=CD=DA, ZA=/B=/C=/D BT UL EXW
@ HERHSELL, BH¥ ULE EFF
@ HABLEHEIZZDS. B OLE EAH
® HARHLELEEISZD, EH¥ UL E5W
FF% ABCD 12DV T, ROMUITEZE L &5, (3 55 =15 )
@ ABLRILEREOTENEEL &S, cD Ars P
@ A0 LRALESOAENEELES. cO S g
® LAZMETTH? 90° e
@ LAOBIRAIETTA? 72°
®  £BOC XEAETIM? 108° B 6
O L# ABCD [2DWV T, ROBVIZEZE L &5, (3 Ax5RI=15 )
@ ABELRILEEOTEANEEL &S, CD
@ A0 ERLEEOTENEEL &S, co
® LABFETTM? 110°
@ LAOBIHAETEM? 90°
® £BOC [EAETYTH? 90°

IEAF ABCD [2DLVT, ROBMWIZEZFEL LS. B

mRX5[=15 K)

ACLRILREDIAZEMEEL & S,

BD

®

@ ADELFRILREDAZEEZETMEEL & S, AB. BC. CD
@ AOEtRLEEDDELZETMEELES, BO. CO. DO
@ ALBIIEIETYTM? 90°

® ZAOD [FfRIETTH? 90°

A d
Al
(@ PN
7’ N
4 AN
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AR BZEAEAOUHEZFALTIHEALEY. ZAROERZIRATIESLHYET,

ROCEZMALEFL &S, (20 @5 =100 =)
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[JABCD ©. AB=BC D& Z. M ABCD FULETH S,

AB=BC---®

£ #2 ABCD (X F TG DT, AB=DC---@ BC=AD--®
D®@®& Y. AB=BC=DC=AD

£2T. 4 2DAMNFELLOT, HAR ABCD FVLETH S,

[JABCD T, LZA=/ZBQL &, MR ABCD FEAFHTH S,

\\>

(o

LA=LB®

mfR ABCD [ FEATRAF LD T, LA=LCD ~LB=4D"Q
D& Y. LA=LB=2£C=4LD

2T, 4 2DAERFELLDOT. HTAK ABCD BRAHTH .

IEX# ABCD I, RABTHY. VLETHHS,

7 |"V

(o o™

*

o

EARE. 4 DDANTRTHELLDT, LA=4LB=4LC=4D---@
EAFIE. 4 2DDHATRTHFLLDOT, AB=BC=CD=DA--Q
D&LY. RARTHY. Q&Y. OVLETH S,

&FA# ABCD T. AC=DB T#H 5.

w
_:L\
.

/
ot

RAMIE, FARAKGOT, AB=DC--D ~£LB=4£C-Q
#BRBDEDT, BC=CB-3

DR Y. 2#NDALEDHDALENELEFLLVOT, AABC=ADCB
ARLEEOMET 5BIEHFLLOT, AC=DBTHS.

OABCD T, xifA#R AC. BDAAEETHS L E, AR ABCDIFULETH S,
HEROXRE0LTHE. LAOB=ZLAOD--D
FE4TRBHEOHBRIEPRTRHSD T, BO=D0---@

HELBHEDT, AO=A0--Q

D& Y. 2DBDL FOEDOANERLEFNELLDOT. AABO=AADO
ARLGEK OGS 3BIF%H LLDOT. AB=AD &Y. AB=BC=DC=AD
&2T. 4 2OAMNRTRTELLDO T, WEAR ABCD XV LETH S,

>

UL ABCD T, THR AA 5, BC, CDISOWLV-ER AP, AQDESIFFLLY.

A fz ABCD (XU LIS DT, AB=AD--- ZLABP=ZADQ---@
F|RLDT. LAPB=LARD=90°--®

D2R&Y. EA=AROFAL 1 DOHANETATNAELLVDT. AABP=AADQ

BRGREOXMIET HAIXEFELLDOT,. AP=AQTH S,
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ZAROEDLGESAFLHAE. BREFLLGYETS,
AOET. EdZABELET,

PQ//AB & 51E. APAB=AQAB

ZTDH T, APAB=AQAB % 5(X. PQ//AB

ERAFLVEBZEZAZELEL S, B RX5M=40 K)

{5 AD/BC A D @ AD/BC A D
B C B C B I I C
M
AABC L EEHLE L LA AABD L EEHAEF L LA AABM & EREAF LLER
A(DCB) A(ACD) A(DBM) A(DMC)
@  [OABCD A 0 @ | [OABCD A E 0 ® | [OABCD 0
EF//AC
F
B c B C B — c
AABC L EEHLE L LA AABE & EEHNE LLER AABM & EREAF LLER
A(DCB) A(ABD) A(DCA) A(ECA) A(ACF) A(DBM) A(DMC) A(AMC)

ROCEZMALFL &S, (20 RX3 =60 =)

® PQ//AB T, P, @5 ABICE#H PH, QK ZU< &&E, AAPB=AAGB TH B,
PQ//HK. £PHA=~£QKB=90°f2h 5. PH//QK
e PHKQ [FRAH GO T, PH=0K
AAPB & AAQGB [, EDA AB THiE. HSHPH & QK THFLLY,
£2T. 2O0D=AFOERKIFFLLIOT. AAPB=AAQB TH%.
@ P a AAPB=AAQB & 5(E. PQ//AB TH%.

P. Q45 ABIZE# PH. 0K 20 <,
AAPB & AAGB DEMIFZ L <. EDH AB THELNDT. BEFZLLY,
&2 T. PH=QK--@D
m F1-. ZPHA=ZQKB=90°#2/ 5. PH//QK---@
© P D&Y, 1HOENNG SIS L FAEOT, MARK PHKQ [ TETmDH,
&>T. PQ//AB TH 3,

pafsfs ABCD=AABE & 5(E. AC//DE TH 3.

a2 ABCD=AABC+ AACD---D

AABE=AABC+ AACE--@

MD@&Y. AACD=AACE

&oT. BN AC THET. EEMSELLOT. AC//DE TH S,
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EEIF LVREOER
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P #Z2 ABCD EEIEDE LLVAABE %
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QxR L F1T
BREVE ERERL
DIRR A%

5 15 A D E

QEEAT-HEE \
RABED L, \

/
B

c E
DEEHKZUV <,

@ mfAf ABCD A ABDEREICREZEY. O
Paf iz ABCD & EIRDF LLVAAED &
ERILZEL &S,

AR ABCD M DC DEREICREZEY.,
Pag 2 ABCD £ EIRDF LLVAAED %
ERILZEL &S,

A

@ HEMAA ABCDE D38 CD DHEABIOERLIZCHF. G| ®
&Y. Bz ABCDE L ERDF LLVAAFG %
ERILZEL &S,

ABZBERETH2O0L#T. 123H 5.
EFNEhOLHMOEREXEATIC. PQ ZRFE
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® AABC=ADEF % 5(E. AB=DE. BC=EF. AC=DF T&% %, j\ /[y\ o
# — AB=DE. BC=EF. AC=DF & 5I(X. AABC=ADEF T %, +C B F
@ AABC=ADEF % 5(E. AB=DE. BC=EF. ZC=4LF TH %,

T VAV
Wi — AB=DE. BC=EF. ZC=ZF % 5(¥. AABC=ADEF TH 5. MVAN (R VASMVAN

TORO=FR%E. GRAGHAICHT. ENERFHEEAFELELS, 6 RAX5H=30 )
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6 5em 3.
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A 2.5¢cm §5em
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3.8cm

® EGRA%G=AK DLF BREHE SHOBAAThETIRELL,

@ ARLZ=AK ELJ AREHE 2#0BELFOROANEFRERELL,

@ ARLZ=AK H&| ER%EHE 1#H0BLETOMMODABERETNFLL,

@ BRLG=AK ALG AR BEAZAROFMIL 1 DOHBAREFLFLZLL,
® &RG=AK BLC ER%HE EA=SABOMNDLLHLO1ANEAEFRELL,

ROBEMEERILELEL S, (10 AX2 /=20 K)

®

gz ABCD Ml ABOEREICREZEY., |@ HFHH ABCD DB DC DEREICKEZL Y,
AR ABCD EEHEDFEF LULAAED 24E, AR ABCD EEHEDFEF LULAAED 24E,

A

ROEBEAETEDMIZEEDEZE

BEALFEL &S, (15 @X2 =30 m)

® [JABCD . AB. DC.tIc, AP=CQ &% 3/P. Q%L 3L E=QMmAR APCQ,
AP=CQ--D
R ABCD L AT END T, AP//CQ-+@
D& Y. 1 HOEMLG S BHE L < FAEOT, W@AR APCQ LT 4TI,
@ [JABCD ©. %ifa#8 AC kI=, AP=CQ L% 5P, Q% & %L EDMmEAR BADP,

AP=CQ--D

®2& Y. PO=Q0--@

47038 # ABCD OXARNDERE 0 &3 5L, A0O=C0---@ BO=D0--®

@@&LY. HABRSEAETADPRTXHLSDT. MAR BADP [FF1T7MDH,
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RO EZAMATHOIC. ( )ISHT B VCESTEEEEL LS, (10 mx4 =40 R)

®

—HFDN=AMOTERALA D=FH5HIE. EJDBC ZEEBIC=FHY 5.

AABD £ AACD G, AB=( AC )@

LA DZERBRIEDT, £LBAD=( £ZCAD )@ ( #&E4A )BDOT. AD=AD---®
D& Y. (240D LZDOHEDA BNEREFIAE LD T, AABD=( AACD)
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ZXOY DZEHREBDT, L(POH)=~Z(POK )@

( #&E43I )EDT, PO=P0---Q

D& Y. EA=AROMAL(1 DDA )BEAEFLE LLLOTAPHO=APKO
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Z—ED=#R ABCT. HAMSEDICEHRAHZUV L&, LBAH=ZCAH Iz 3,
AABH & AACH ©. ZAHB=Z( AHC )=90°---D

AABC (F=%0=HAE0NDT. (AB)=(AC)-@

( #:@E4GI )EDT, AH=AH-Q

DRB& Y. HA=AMOFTE( D 110 )NEFLEFNE LLVOTAABH=AACH
BRLGZARORGET IHIEELLOT. LBAH=Z(CAH)Iz#i 3,

¢

“ED=FM ABCT. BADSAC. CAH D ABICEHZEVL &E. BD=CEIz4 3,
AABD &£ AACE T, BDL(AC). CEL(AB)HMDT, ZADB=ZL( AEC )=90°-®
AABC (F=%0=HE0DT. (AB)=(AC)-@

( #BEHA )EDT. £LBAD=Z(CAE )3

D& Y. BEA=AROMBLL(1 DDA IBETAEFLE LLOTAABD=AACE
BRLG=ARORET HBIEE LD T, BD=(CE)IZ% 3,

ROCEZMALEFL &S, (20 Rx3 =60 =)

®

A p [JABCD T. AB=BC &=, pufsfis ABCD [ZU LETH S,

AB=BC---®

m#&#2 ABCD (LT 4T ND T, AB=DC--@ BC=AD-®
®@®& Y. AB=BC=DC=AD

&oT. 4 2DBDHFLLDT, EAR ABCD FUV LB TH S,

U L# ABCD . THE AM D, BC. CDICULV=FH AP. AQDESIFELLY,
Pz ABCD XU LB DT, AB=AD--@ ZLABP=ZADQ:--@

FEHEDT, LAPB=ZAQD=90°---B@

D2R& Y. EA=ZAMOMAL 1 DOHANTAENRFLL DT, AABP=AADQ
ERLGEEOMNIET HBIEELLDOT, AP=AQTH S,

PQ//AB T, P, QA5 ABICE#H PH, QK ZU< &&E, AAPB=AAGB TH %,
PQ//HK. £PHA=~2QKB=90°f2h 5. PH//QK

A& PHKQ (X RAF GO T, PH=0K

AAPB & AAQGB [, JE@AA AB THill. HESHPH & QK THFLLY,

£2T. 2O0D=AFOERKIFFLLOT., AAPB=AAGB TH %,
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HECENONECHERZERLEDDZERMMDCYD)EWVL., CEALDH-2HRDH TROZET,
HREZRRNSLE. ARZELRDFLE. RIEEICRYES,

( NZESHEEEEL &S5, (10 AX3IM=30 R)

O BOREFE. HAIVADSEERITT. RSUEADEETT . 100 [=] 0.410
ENEF-EH. AVEEERLTVET, 200 [=] 0.325
E#HzERDEL. ERITEEICGZHIDT, 300 [=] 0.340
(500 )EIkIFI-L ZDEIEZESEIZTH L. 400 [=] 0.345
RPVHIHERIT. HEE(0350)THIEVZET, 500 [=] 0.350

@ BAORIE. HHRF U ERITFT. KROHBSORETT, 200 [=] 0.605
ENBIF-ER. EAXEEERLTVLET, 400 [=] 0.575
E#ZEELDFL. BEIIEREICGZLDT, 600 [=] 0.565
(1000 )EEIFI-L ZDEIEESEICTH L. 800 [=] 0.565
RNVHIERIE., HEE(0561)THHIEVZFET, 1000 [=] 0.561

@ ADOXRIZL. HEYMOEZFENT, HFL-EEDEETT, 1000 #i 0.732
ENRFVH. GEBNEIEERLTVET, 2000 #i 0.726
E#HzERDEL. ERITEEICGZHIDT, 3000 #it 0.707
(1000 )HFEWN-LEDEIEZESEICTHE. 4000 #it 0.712
RFTHHERE. BLE(0711)THEHEVZFETS, 5000 #it 0.711

ROEERERDEL &S, (TRX10M=70 R)

@ AXPIEXEEYAA>TVE LEVCIBAED, Hi-YHHHHEE,
1+4=0.25

@ 500 RPHEUMNEERA-TLSL LD, &Hf=YHH HHER,
65+500=0.13

@ HERFGTHTO00ARS1—RZEES LIARLU-ULABIIEESD., H-YMNHIRESE,
3=600=0.005

@ FEOHRD 200 BEOR—ILD S5 43 ARFEDIZED. FEHSHIHEE,
43+200=0.215

® 500HMDA—FDS5B 16 MALTH—FDZED. L7 h— FHHHHER,
16+-500=0.032

® HERT20HFHEDNSBTEHEY FEIT--GED. v FEITOMEE,
7+20=0.35

@ 18Da4 % 100 BEIF5 & RA DI BEHT-HEED., RAHHHEE,
59+-100=0.59

1 2DAR%2 > % 1000 BT % & F&AS 430 BIHT-IHED. RHHDHHEE,
430+-1000=0.43

Q@ HHHEMDEZ 5000 #1FE < & 3900 HMARSF LI-HED. BLRFI HHE,
3900+-5000=0.78

HAHEMZE 2000 BERET S LEFRAA B EROMHIBAD. FRAVSRONHHEE,
38+-2000=0.019
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HEENAKEZNE, TOILEDNORBEEPT NI LERLET,
CENCDH=20OHXER 2EOH="E(A00HHER TROHFET,
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®

a4 AZE500 EIFHERMN 280 EHT, a4 > B % 300 BIF5H &R 162 BIHE LT=,

A4 ADRNEIERERDEL &S,

280+500=0.56

A4 BORVELIERERDEL & 5o

162+-300=0.54

ELLDAA VDHEMN, KRBHPTWEEZLRFTTH,

a4 A

BAR4S % 300 ERIF5HERM1T4EHT, RAR2 2% 700 EKIFHERN413EBE L=,

BARE DORNHIERERDFEL & 5o 174+-300=0.58
BRRAVORVHIEREZRDEL &S, 413+-700=0.59
ELLDRE VDAMN. REBBOTVEBZ LTI, BRR2>
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